gl 0.16 3 roky
g2 0.1 5 et
03 0.06

beta 1.3

rm 0.14

rf 0.04

D1 23.2

2.

gl 0.16 3 roky
g4 0.14

g5 0.12

g6 0.1

g7 0.08

g8 0.06

gn 0.06

k 0.17

D1 23.2

3.

H 5.5]

4.

gl 0.12 2 roky
g2 0.08 2 roky
g3 0.04

P5 1200

rm 0.13

rf 0.035

beta 1.1

DO 50

1.rok 2.rok 3.rok 4.rok 5.rok
19.82906 19.65958 19.49155 18.32539 17.229

[VA 278.2527|

1.rok 2.rok 3.rok 4.rok 5.rok
19.82906 19.65958 19.49155 18.99177 18.18015

[VA 281.0614]

[VA 292.7273]

Sy

1.rok 2.rok 3.rok 4.rok
49.14436 48.30337 45.78116 43.39066

VA 850.8323]




5.

gl 0.12 2 roky 1.rok 2.rok 3.rok 4.rok

g3 0.08 49.14436 48.30337 45.78116 41.7836
g4 0.04

g5 0.04

P5 1200 [vH 847.7585|

k 0.1395

DO 50

6

621.7456]pfiklad 5 drzeno do nekonec¢na
640.1501]priklad 4 drZzeno do nekonec¢na

e Jaka by byla hodnota akcie, j
modelu. [Reseni: 640,15 a 621




e Analytici odhaduji, ze nasledujici tfi roky zaznamena mira rustu dividendy akcie
vysi g1=16 %. Poté dojde k poklesu miry rustu dividendy na turoven go=
predstavuje nadprumérnou vysi ve srovnani s ostatnimi spolecnostmi v odvé
dividendy spolecnost udrzi po nasledujicich 5 let. Poté se hodnota gq ustal
ktery je roven 6%. Urcete vnitini hodnotu akcie, pokud vite, ze mira systemat
rovna 1,3, trzni vynosova mira dosahuje hodnoty 14 %. Urokové mira statni
je 4 %. Spolecnost plinuje v nasledujicim roce vyplatit dividendu ve vysi 23,2

16.1982 15.22908 14.31794 137.9729

e Predchozi priklad t
17.09245 15.77765 14.29428 137.7449 po trech letech nad

5let az na aroven h

>

0 e Predchozi priklad te
o (L + gn) + H - (ga — gn) [Reseni: 292,73]

T

e Urcete vnittni hodnotu akcie, pokud vite, ze
39.60183  624.611 nadpriumérnou miru rustu dividendy g; = 12
vat na trovni 8 % a poté klesne na standard
prodejni ceny za 5 let je 1.200 Ké. Vyplati se
se o cesky akciovy trh, kde index PX dosahuje
emitovany s 1irokovou mirou 3,5 %. Beta faktor:
50 K¢ na akcii. [ReSeni: 850,83]



38.1351  624.611 e Ptedchozi piiklad feste také nestandardné pro
s konecnou dobou drzby. [ReSeni: 847,76]

nokud by byla drzena po nekonecnée dlouhou dobu, reste za pomoci oh
,75]



2 spole¢nosti nadprumeérnou
=10 %, presto tato troven
stvi. Tuto vysi miry rustu
i na odvétvovém prumeéru,
tického rizika spolecnosti je
ch pokladniénich poukazek
0 Ké. [Reseni: 278,25]

este prostrednictvim tristupnového dividendového linearniho mo
[prumérné miry rustu dividendy, bude mira rustu dividendy line
éznou pro dany sektor. [Reseni: 281,06]

»ste také pomoci H-modelu. Porovnejte vysledky dosazené predchozimi tr

ji investor bude drzet 5 let. Prvni dva roky océekiva
%, pak dva roky se bude mira ristu dividendy pohybo-
ni uroven 4 %. Investor plinuje akcii prodat, prognoza
» nyni investorovi akecii koupit za cenu 1.100 K¢7 Jedna
vynosové miry 13 %, a statni pokladnicéni poukazky jsou
spolecnosti je 1,1. V daném roce byla vyplacena dividenda



wstrednictvim tristupnového linearniho dividendového modelu

on



delu, pokud vite, ze
arné klesat po dobu

emi modely.



